

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН  
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 100 (5930)

20 МАЯ

1978 года

Газета издается

с 24 ноября 1951 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

## „НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!“

### ВРЕМЯ ТОРОПИТ

● СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ:  
ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Горячая предпусковая пора в эти дни на пусковом комплексе полиэтилена высокого давления. Последние события таковы. Выданы исполнителю ведомости недоделок, и сейчас ведутся работы по их устранению. Объект 1074 (компрессорная высокого давления). Здесь все компрессоры — и отечественные, и импортные — прошли обкатку на холостом ходу и инертных средах, опрессованы на рабочее давление 2500 атмосфер и подготовлены к комплексному опробованию на сырье.

Объект 1075 (отделение полимеризации, где будет получаться полиэтилен). Здесь тоже все оборудование прошло обкатку, опрессовку и подготовлено к приему сырья — этилена. Одним из тяжелейших узлов в прошлом в этом объекте был реакторный блок — именно блок высокого давления, где будет выработаться полиэтилен. Отсутствовали некоторые детали высокого давления. Сейчас приняты дирекцией завода полимеров необходимые меры, и нужные детали поступили на блок. Монтажники приступили к обвязке реакторов с таким расчетом, чтобы дать возможность эксплуатационникам 25 мая приступить к приему сырья на реакторы. На этом важном участке трудится бригада МСУ-42, возглавляемая В. Л. Сазоновым. Монтажникам большую помощь оказывают технологи цеха (начальник М. Д. Рольник).

Объект 1078 (отделение об-

работки полиэтилена). Технологические линии, необходимые для получения светлого полиэтилена, закончены монтажом. Произведена их ревизия, и линии подготовлены к работе. В целом на комплексе сейчас устраняются выявленные недостатки. Однако есть еще моменты, тормозящие дело. Так, трест ВХМ (начальник треста Л. П. Голубков) своевременно не обеспечил вывозку металла для усиления гостила в компрессорной, в результате чего бригада И. Ф. Ларькина не может приступить к этим работам. Необходимо принять срочные меры и в ближайшие дни выполнить настил, чтобы дать возможность эксплуатационникам принять сырье и начать комплексное опробование всего оборудования.

Для обеспечения нормальной работы персонала цеха полиэтилена высокого давления уже необходимо выполнить дороги, подъезды между объектами и благоустройство всей территории. В мае по графику все эти работы должны быть закончены. Однако СМУ-7 до сих пор не развернулось. Более того, в последнее время совсем прекратило работы, выполнив на комплексе лишь грубую планировку. Начальнику СМУ-7 В. М. Остапенко необходимо принять срочные меры по возобновлению работ и в кратчайшие сроки закончить благоустройство.

В РОМАНОВ,  
начальник комплекса ПВД.

### ВКЛАД АВТОРЕМОНТНИКОВ

Что-ударному трудится в третьем году десятой пятилетки коллектив авторемонтного завода. Об этом говорят такие факты: производительность труда в апреле возросла на 3,6 процента, план по валу перевыполнен на десять тысяч рублей, реализации — на тысячу, сверх плана рабочими предприятия отремонтировано 63 автомобиля ГАЗ-51.

— Горячая была у нас пора весной, — рассказывает председатель завкома Н. И. Фомин. — Заказчики из сел, хозяйств торопили с ремонтом. И это понятно: приближалась посевная. Коллектив завода потрудился хорошо.

Недавно были подведены итоги соцсоревнования за апрель. Первое место присуждено бригаде шлифовщиков, возглавляемой коммунистом Н. О. Логиновым, второе — механической группе мастера Н. И. Фомина. Они стали победителями по многим показателям: производительности труда, выполнению плана реализации, повышению культуры труда.

А. РЕДКОКАШИН.

### ПЕРВЫЕ В ОБЛАСТИ

По итогам социалистического соревнования коллективу Ангарского филиала Иркутской мебельной фирмы «Байкал» присуждено первое место и вручено переходящее красное знамя.

Это заслуженная награда. Коллектив ударно трудится в третьем году десятой пятилетки, из месяца в месяц завоевывая призовые места.

Не снижает он темпов и в настоящее время: за апрель ему также присуждено первое место. Показатели этого месяца таковы: план по производству мебели выполнен на 100,4 процента, по товару — на 100,5 процента, выработка на одного рабочего составила 100,5 процента.

Среди бригад предприятия лидером соревнования признана бригада цеха упаковки, возглавляемая М. Д. Ганжой. Четверо рабочих в этом небольшом коллективе являются ударниками коммунистического труда: А. А. Молчанова, М. Т. Сычева, М. Д. Ганжа, Л. Л. Васильева. Среди звеньев на первом месте звено станочников. Хороший пример в труде здесь показывают ударники коммунистического труда Л. А. Козлова, А. С. Курников.

А. АМУРСКИЙ.

● АНГАРЧАНЕ — УЧАСТНИКИ ВДНХ

## ВКЛАД НОВАТОРОВ

Коллектив АЭМЗ в числе других предприятий области был участником павильона «Труд и отдых» ВЦСПС по теме «Новаторы области — 60-летию Великого Октября». Большая группа работников завода награждена медалями ВДНХ СССР и дипломами за достижения в области рационализации и изобретательства и развитие творческой инициативы трудящихся.

Рабочий В. А. Банников награжден золотой медалью ВДНХ СССР, главный инженер завода Н. М. Устинин, председатель совета ВОИР С. П. Рассейкин, главный технолог завода А. Г. Шевченко и работница цеха № 3 Т. С. Сизых — серебряными медалями. Девять человек награждены бронзовыми медалями.

Развитие творческой инициативы трудящихся завода проходит на основе мобилизации их на освоение новой техники, увеличение коэффициента ее использования и сокращение ручного труда на существующих технологических операциях. Большая заслуга в этом заводского совета ВОИР, руководителей служб и отделов, главных специалистов. В последние годы существенным образом усовершенствованы такие вопросы рационализаторской работы, как организация и проведение конкурсов, работа с темником, проведение школ молодого рационализатора.

Результаты двух лет десятой пятилетки характеризуются следующими основными показателями по рационализации и изобретательству.

Подано рационализаторских предложений 1083. Из этого количества принято 808, внедрено 687. Экономический эффект от реализованных предложений — 788 тысяч рублей.

Значительно улучшена работа по выявлению изобретений и оформлению заявок на предмет изобретения. Всего за два последних года подано 29 заявок. Получено 8 положительных решений.

Из внедренных в последние годы рационализаторских предложений наиболее интересными и эффективными являются предложения по безотходному раскрою заготовок при изготовлении деталей для автоматических выключателей. При полном объеме внедрения экономический эффект от их реализации составит порядка 70 тысяч рублей, будет достигнута значительная экономия дорогостоящих металлов и сплавов.

Интересное предложение внесли рабочие инструментально-го цеха по созданию сверлильного станка с двухсторонним расположением шпинделей. Станок рассчитан на рассверловку «звена» автоматического выключателя.

Наиболее узким местом на заводе является один из основных технологических процессов — предварительная заготовка жгутов электропроводов. Процесс этот занимает наибольший удельный вес в общем объеме работ; не удивительно, что и работники цехов, и специалисты заводоуправления, отделов главного технолога, главного конструктора, отделения института ВНИИЭП уделяют ему наибольшее внимание.

В нескольких направлениях ведется рационализаторские работы по заготовке и обработке шин, замене винтовых соединений заклепочными, групповой обработке деталей.

М. МЕЛЬНИЧУК,  
старший инженер АЭМЗ.

БУДАПЕШТ. Более 2000 бригад Чепельского металлургического и машиностроительного комбината активно включились в социалистическое соревнование за выполнение ответственных заданий третьего года нынешней пятилетки. Трудящиеся Чепеля успешно развивают традиции социалистического производственного соревнования в честь 60-летия Великого Октября, инициаторами которого они стали.

БЕЛГРАД. На совместном заседании обеих палат скупщины СФРЮ нового созыва состоялись выборы союзного исполнительного веча (правительства). Председателем союзного исполнительного веча вновь избран В. Джуранович.

ЛИССАБОН. Здесь спущены на воду суда «Ленинский комсомол» и «Дружба народов», построенные на португальских судостроительных заводах по заказу Советского Союза. Они входят в серию из четырех теплоходов типа «река-море», заказанных советским объединением «Судоимпорт».

## ГЛОБУС

БЕИРУТ. Израильская военщина продолжает вооруженные провокации на юге Ливана. Израильская артиллерия обстреляла из тяжелых орудий город Набатию и прилегающие к нему деревни. Среди мирных жителей имеются убитые и раненые. Новая варварская акция оккупантов предпринята сразу после того, как в Набатии возвратились большинство жителей, покинувших город после вторжения израильских войск.

ВАШИНГТОН. Власти США нанесли новый удар по демократическим правам и свободам граждан. Верховный суд США подавляющим большинством голосов одобрил закон, разрешающий федеральной полиции «в интересах следствия» подслушивать частные телефонные разговоры. Новый закон лишит раз свидетельствует о двуличии властей США, которые лицемерно разглашают о мнимых нарушениях гражданских прав за рубежом, в своей собственной стране разрешили широкое наступление на демократические свободы и права американских граждан.

ПАРИЖ. В среднем на 7,8 процента повысились цены на потребительские товары в 24 ведущих капиталистических странах, входящих в Организацию экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), с марта прошлого по март этого года. Причем в европейских странах — членах ОЭСР рост цен за этот период составил 9,8 процента.

ПАРИЖ. Советский теплоход «Литва» под командованием капитана В. Стебковского получил сигнал о помощи глубокой ночью, когда приближался к Барселоне. В восьмibalльный шторм в Лионском заливе потерпела крушение французская яхта «Сюбверсьон». Благодаря мужеству и высокому профессиональному мастерству советских моряков, немедленно поспешивших на помощь, все 6 членов экипажа яхты спасены. На борту «Литвы» французским яхтсменам была оказана необходимая медицинская помощь.

## СССР НЕУКЛОННО ПРОВОДИТ ЛЕНИНСКУЮ ПОЛИТИКУ МИРА, ВЫСТУПАЕТ ЗА УПРОЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ НАРОДОВ И ШИРОКОЕ МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО.

Из статьи 28 Конституции СССР.

В МОСКВЕ проходила Всесоюзная конференция Советского Фонда мира. В составе делегации иркутян на конференции присутствовал председатель Ангарской городской комиссии содействия Советскому Фонду мира В. К. Королев. На днях он побывал в редакции и имел беседу с нашим корреспондентом.

— Владимир Константинович, несколько слов о Советском Фонде мира.

— Советский Фонд мира является общественной организацией, созданной по инициативе советской общественности на добровольных началах. Он учрежден 27 апреля 1961 г. собранием учредителей — представителей общественных организаций Советского Союза.

Членами-учредителями Советского Фонда мира являются Советский комитет защиты мира, Союз советских обществ дружбы и культурных связей с зарубежными странами, Советский комитет солидарности Азии и Африки, Комитет советских женщин, Комитет молодежных организаций СССР, Советский пагоушский комитет ученых, Советский комитет ветеранов войны, Ассоциация содействия ООН в СССР исполком Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца и Центросоюз.

Цели и задачи комиссий и групп содействия СФМ определены специальным положением. Это:

— Пропаганда миролюбивой внешней политики КПСС и Советского правительства и воспитание трудящихся в духе советского патриотизма и пролетарского интернационализма.

— Пропаганда задач и деятельности Советского Фонда мира по оказанию поддержки зарубежным движениям и организациям, ведущим борьбу против агрессивных действий империализма, за сохранение и укрепление мира во всем мире, за развитие дружбы, взаимопонимания и

конференции — председатель областного комитета защиты мира профессор И. А. Парфианович, председатель областной комиссии содействия Советскому Фонду мира И. Н. Приходько, секретарь Иркутского комитета защиты мира А. М. Недашквская, председатель Усть-Илимской комиссии содействия СФМ Н. И. Бендич, рабочий из поселка Магистральского на БАМе, лауреат премии Ленинского комсомола И. С. Косов.

Проходила конференция в Центральном доме литераторов им. А. А. Фадеева. С докладом о работе Советского Фонда мира за отчетный период выступил писатель,

родская «вахта мира». Грудящиеся горда ежегодно вносят в этот день в Фонд мира 100—120 тысяч рублей.

Отмечалась в докладе и инициатива рационализаторов ГЭЦ-10, которые с 1970 г. перечисляют в Фонд мира свои авторские вознаграждения.

Высокую оценку получила и деятельность Ангарской городской комиссии в целом. Приятно, что она упоминалась в одном ряду с Украинской и Белорусской республиканскими, Ставропольской, Днепропетровской, Куйбышевской и Ростовской областными комиссиями ССФМ. Эти комиссии четко

кам, служащим и ученым, работникам искусства и литературы, к ветеранам и молодежи. В Обращении, в частности, говорится: «Мы гордимся тем, что именно наша страна, руководимая Коммунистической партией, идет в авангарде борьбы за мир, постоянно выдвигая новые инициативы по укреплению международной безопасности, прекращению гонки вооружений, достижению всеобщего мира. Мы решительно поддерживаем этот миролюбивый курс, выражающий волю и чаяния советского народа мирно трудиться, развивать сотрудничество со всеми другими народами».

В Обращении содержится призыв ко всем гражданам Советского Союза с еще большей энергией трудиться ради предотвращения новой войны, ради укрепления могущества нашей Родины и приумножения средств, идущих на благородное дело защиты мира.

— Хочется — сказал в заключение В. К. Королев, — выразить свое удовлетворение тем, что мне представилась возможность выступить на этом всесоюзном форуме. Я говорил о том большом вкладе, который делают ангарчане в благородное дело укрепления мира на земле, о том, что труженики ордочского Ангарска горячо поддерживают внешнеполитическую деятельность родной паотич и Советского правительства.

В Доме литераторов, где проходила конференция, были развернуты многочисленные выставки. Среди них был большой фотомонтаж «Ангарск — миролюбивый город». Экспонировались также плакаты, выпущенные Ангарской комиссией содействия СФМ, и газета «Знамя коммунизма». Конференция избрала В. К. Королева членом правления Советского Фонда мира.

### ИНТЕРВЬЮ

## ПО ДОБРОЙ ВОЛЕ МИЛЛИОНОВ

солидарности между народами.

— Организация сбора добровольных поступлений в фонд от коллективов трудящихся, творческих объединений и общественных организаций а также индивидуальных взносов советских граждан.

По последним данным, в стране сейчас функционирует 350 тысяч комиссий содействия СФМ.

— Как проходила Всесоюзная конференция?

— В Москву из разных концов страны съехалось свыше 400 делегатов — представители различных отраслей народного хозяйства, науки, культуры, религиозных культур и т. д. Среди делегатов — 49 Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, 33 депутата Верховных Советов.

Сторонников мира Иркутской области представляли на

Герой Социалистического Труда Б. Н. Полевой. В повестке дня конференции были также отчет ревизионной комиссии, доклад об изменениях в Уставе СФМ и выборы руководящих органов.

— Судя по прессе, миролюбивая деятельность иркутян получила на конференции высокую оценку.

— Да, нам в связи с этим присутствовать на столь представительной конференции было особенно приятно. В интересном и содержательном докладе Б. Полевого о нашей работе говорилось несколько раз.

Отмечая высокую трудовую и политическую активность советских людей в год 60-летия Октября, Б. Н. Полевой особо подчеркнул их участие в «вахтах мира». В адрес ангарчан было сказано буквально следующее: «Вот уже несколько лет в городе Ангарске проводится общего-

планируют мероприятия, проводят большую работу по обеспечению многочисленного актива методическими и пропагандистскими материалами и т. д.

— Какие документы были приняты конференцией?

— Докладчик Б. Н. Полевой, участники прений, их было 25, внесли ряд предложений по содействию работы Советского Фонда мира. Эти предложения были учтены при выработке нового Устава. В нем теперь более четко сформулированы цели и задачи фонда, указаны формы работы его актива, разработан регламент деятельности комиссий.

Была принята резолюция по отчетному докладу. С большим подъемом участники конференции проголосовали за предложенный текст Обращения к рабочим и колхозни-

# ПОТЕРИ, КОТОРЫХ МОЖНО ИЗБЕЖАТЬ

## ИДЕТ ОБЛАСТНОЙ РЕЙД ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

...ЭП-300 — это самый сложный комплекс со множеством самых разных объектов. Всюду сегодня ведутся строительные-монтажные работы. Непрерывным потоком поступает в монтаж сложное оборудование. Большею частью все это емкостное компрессорное, насосное и другое оборудование импортных поставок.

...Подходим к объекту 1933. И сразу в глаза бросается такая картина: прямо в луже лежит новая коан-балка. Заглядываем в помещение: может, там готовится вот-вот монтировать эту балку? Увы! В объекте еще ведутся строительные работы, и сколько этой коан-балке ржаветь в луже, неизвестно.

Чуть поодаль от этого места, на земле, лежит два ресивера высокого давления Узнаем: завезены давно, а когда будут установлены, никто не может ответить определенно. Можно только догадываться, потому что в этот день экскаватор лишь начал рыть котлован под фундаментами. У этого же объекта больше двух недель под открытым небом стоят и не монтируются шесть аппаратов осушки воздуха.

Объект 1931. Здесь тоже в районе парка сиротливо лежат на земле емкости. Завезена на одну неделю назад. И валяется ей тут неопределенно долго — нет для нее фундамента. У объекта 1929 на бетонной площадке свалена машина бетона, но вокруг ничего нет. Смотрим на

часы — времени только 11-20. Обед у строителей с 12 часов, однако из тех кто должен работать с этим бетоном, мы никого не увидели. Лишь в стороне, у костра, грелись несколько молодых строителей. Но у них свой фронт — земляные работ. В отдалении не то свалка не то склад материалов. Все свалено в кучи. Тут и арматура, крепежный материал и многое другое.

Объект 1926. Сверху нависает такада с хитросплетениями трубопроводов, смонтированных оборудованием, а под ней мы наткнемся на сиротливо стоящие отдельно двигатель и центробежный насос большой мощности. Прошло уже пять месяцев, как этот насос завезли сюда, но он до сих пор не смонтирован.

А вот еще один сложный объект — печи пиролиза. Строймонтаж здесь почти закончен, и сейчас организация Востокэнерго-монтажизоляция ведет футеровку внутренних стенок печей. Для этой цели на площадку завезены ящики с футеровочным кирпичом. По инструкции, кирпич этот должен храниться под навесом. Навес есть, но там хранится все другое, только не футеровочный кирпич.

Рядом с ящиками с кирпичом небрежно сгружены киповские шкафы, некоторые из них сильно помяты при разгрузке. А между тем, № 9 и № 9 а в кучу свалены импортная арматура в сборе и тут же в земле валяются электрические распределительные коробки. Глядя на всю эту беспхозяйственность, небрежное отношение к сохранности

дорогостоящего оборудования, невольно думаешь: нет здесь хозяина, нет контроля.

На комплексе имеется много единиц вывезенного, но не смонтированного оборудования. Отчего это происходит? Да от того, что монтажники для личного успокоения частенько поторавливают заказчика: «Давайте оборудование!» Оборудование завезли, а оно длительное время лежит без дела. Потому что его порой и монтировать не по чьему фундамента-то нет.

Теперь об использовании рабочей силы. Это очень важно, если учесть, что нынешний год для ЭП-300 должен стать годом пуска. Члены рейдской бригады на четвертом участке СМУ-2 (начальник участка А. А. Фатин, прораб Б. Н. Нешкин, мастер П. Н. Шаповалов). В расстановке записано 5 бригад в количестве 75 человек. Наряды-задания выданы всем на полный месяц с учетом производительности труда 115—130 процентов.

На момент проверки обнаружилось следующее: в 11-30 из бригады Чмыжало в составе 9 человек озботали только двое, семеро остальных отсутствовали на рабочих местах по неизвестной причине.

Из бригады Пигарева три человека должны были изготавливать стойки-работал только один. Двоих тоже ле было на месте. Молодые строители по 2—3 часа затрачивают на утренние сборы, на обед уходят раньше с работы. Все вышперечислен-

ное указывает на факт бесконтрольности со стороны руководства участка. Полностью отсутствует также контроль над молодыми строителями. Поступающие механизмы от УЭС и УМА зачастую находятся в нерабочем состоянии, и участок, чтобы организовать работу вынужден своими силами делать ремонт. Можно привести конкретный пример. На объекте 1856 для проведения торкретных работ была завезена цемент-пушка, но она в нерабочем состоянии.

Конечно, во многом на нормальную организацию работ участка № 4 сказывается недостаток инженерно-технических работников. Фронт работ по участку большой, рабочих 80 человек, а ИТР только двое: мастер и прораб. Совсем иная картина по СМУ-3 на участке № 1 (начальник участка Ильющенко, прораб А. И. Трапезников, мастера Грибоедов и Боровик). По расстановке здесь 23 рабочих. Наряды-задания обеспечены. Работают все на своих местах. Сказывается контроль со стороны ИТР.

Первый участок АМУ-2 треста Сибхиммонтаж. Здесь мастером М. М. Пимошенко. По расстановке на объектах 1925 и 1932 — 60 человек, объединенных в четыре бригады. Фронт работ монтажникам предоставлен полностью, рабочие все на своих

местах. Проверили МСУ-76. Рабочие все на местах, но план тематических заданий под угрозой срыва: нет фронта работ по монтажу электрокабелей к печам пиролиза общей протяженностью 150 км.

По итогам прошедшего рейда можно сделать некоторые выводы. Агитировать за то, что ЭП-300 — важнейший пусковой комплекс города, нет необходимости. Поэтому необходимо руководству СМУ-2 пересмотреть расстановку ИТР в целях лучшего контроля за использованием рабочей силы. Требуется усиления и контроль за молодыми строителями в течение рабочего дня. И последнее. Руководству Ангарского управления строительства необходимо обратить особое внимание на качественную подготовку поступающей механизации в строительные подразделения.

Только решив все перечисленные вопросы, можно надеяться на успех — обеспечить пуск ЭП-300 в нынешнем году.

Рейдовая бригада: Н. КОСЦОВ, зам. председателя городского комитета народного контроля. А. ПОПОВ, начальник отдела комплектации СМУ-2. А. ПОПОВ, инструктор ГК ВЛКСМ. А. ГРАФОВ, корреспондент газеты «Знамя коммунизма».

# КУЗНИЦА ИНЖЕНЕРНЫХ КАДРОВ

В Ангарском филиале Иркутского политехнического института март был особенным. В марте впервые проводилось распределение молодых специалистов по специальностям «Промышленное и гражданское строительство». Всего по трем специальностям распределялось 114 человек. Основные пункты назначения — это предприятия и строительные организации Иркутской области. Ангарские предприятия получили 27 инженеров-строителей и механиков, кроме того, наши выпускники поедут на работу в Ташкент, Новосибирск, Кемерово. Трое будущих инженеров направлены на преподавательскую работу в систему профессионально-технического образования, один — в электромеханический техникум в Свирск.

По существующему положению право выбора мест назначения представлялось тем студентам, которые хорошо учились, активно участвовали в общественной жизни. К ним относятся Н. Титкова, В. Чичаев, С. Лебедев, Н. Лебедева и другие.

Филиал в текущем году оканчивают еще 190 человек по вечерней форме обучения по 8 специальностям.

В настоящее время студенты-выпускники работают над выполнением дипломных проектов, защита которых будет проходить в июне.

Наряду с повседневной работой коллектив филиала готовится принять новое пополнение студентов. В этом году запланирован прием на дневное обучение, как и в прошлые годы, — 200 человек по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство» — 50 человек, «Теплогазоснабжение и вентиляция», «Водоснабжение и канализация» — по 25 человек и с обучением на Усольском факультете по специальностям «Машины и аппараты химических производств» и «Технология электрохимических производств» — по 50 человек.

Составлен комплекс мероприятий по организации и проведению нового приема. Преподавательский коллектив уже провел разъяснительную и агитационную работу в школах города с характеристикой специальностей, данными по результатам прошлогоднего приема по каждой школе, с анализом наиболее типичных ошибок на вступительных экзаменах.

В помощь поступающим в фи-

лиале работают семи- и четырехмесячные подготовительные курсы. В июне будут организованы одномесячные дневные курсы для выпускников школ и юношей, демобилизованных из Советской Армии. Правилами предусмотрен прием на дневное отделение выпускников техникумов, получивших диплом с отличием, а также рекомендованных для поступления в вуз педагогическими советами.

Прием на вечернее обучение в Ангарске составит 175 человек по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты», «Автоматизация и комплексная механизация химико-технологических процессов», «Химическая технология переработки нефти и газа» и общетехническая подготовка по энергетическому и машиностроительному потокам.

**А. ТРУФАНОВА,**  
директор Ангарского филиала Иркутского политехнического института.

«Советский специалист сегодня, — говорил на Всесоюзном слете студентов Л. И. Брежнев, — это человек, который хорошо овладел основами марксистско-ленинской теории, ясно видит политические цели партии и страны, имеет широкую научную и практическую подготовку, в совершенстве владеет специальностью».

В формировании научного мировоззрения и коммунисти-

чески включает весь курс естественных наук. В частности, в этом учебном году большинство студентов дневного и вечернего обучения сдали этот экзамен на «хорошо» и «отлично».

Одновременно с изучением теоретического курса будущим специалистам прививаются навыки ведения общественно-политической работы. Студенты по очереди выступают с сообщениями и политинфор-

## За коммунистическую убежденность

ческой убежденности большое место принадлежит изучению курса общественных наук. В нашем вузе последовательно изучаются история КПСС, марксистско-ленинская философия, политическая экономия и научный коммунизм.

После окончания учебы студенты не только защищают дипломные проекты по избранной специальности, но и сдают государственные экзамены по научному коммунизму. А этот экзамен факти-

ческими перед своими товарищами, работают над рефератами. Итоги реферативной работы ежегодно подводятся на студенческих научно-теоретических конференциях. Лучшие рефераты направляются на конкурс студенческих работ института, вузов области и СССР.

Организируются встречи с ветеранами партии, войны и труда, передовиками производства, экскурсии по историческим местам, местам боевой и трудовой славы. Все это, вместе взятое, помогает будущим специалистам выработать твердые коммунистические убеждения и стать активными строителями коммунизма.

**И. ЛУТОХИН,**  
доцент.

**Е**ЖЕГОДНО сотни юношей и девушек нашего города выходят из школы с аттестатом зрелости. Куда пойти дальше — на предприятие, в техникум или вуз? На этот вопрос каждый вправе ответить себе сам. Ибо наше общество создало подрастающей смене все условия для всестороннего развития и совершенствования, для учебы и трудоустройства. Конституция закрепила это право. Наша страница рассказывает сегодня о том, как живет и учится молодежь одного из первых учебных заведений города — филиала Иркутского политехнического института.

## КОНКУРС СТУДЕНЧЕСКИХ ГАЗЕТ

**В** СООТВЕТСТВИИ с решением партийного бюро и комитета ВЛКСМ в филиале вот уже второй раз проходит конкурс студенческих стенных газет. Первый тур конкурса был посвящен 60-летию Великого Октября, а второй — 60-летию Советской Армии.

Были отмечены газеты, которые отличались не только хорошим оформлением, но и глубоким содержанием, отражающим жизнь группы.

В процессе проведения конкурса были выявлены серьезные недостатки. Не все студенческие группы участвовали в конкурсе. Многие газеты носят абстрактный характер, не отражают жизнь группы, оформлены небрежно. Старостам групп и комсоргам следует обратить внимание на замечания, вынесенные конкурсной комиссией.

**В. МАКОВЕЦ,**  
член конкурсной комиссии.

## НАУЧНЫЙ ПОИСК

**Т**РЕТИЙ год в Ангарском филиале Иркутского политехнического института применяется новая методика преподавания, в основу которой положены идеи украинского педагога В. Ф. Шаталова. Сегодня в филиале четыре дисциплины — «Железобетонные конструкции», «Теплопередача», «Термодинамика» и «Органическая химия» — преподаются по-новому. Можно уже говорить о некоторых результатах. Весь комплекс приемов и технических средств метода позволяет существенно повышать качество подготовки будущих специалистов. Проведенные экзамены показали, что количество хороших и отличных оценок возросло до 75 процентов а успеваемость до 93 процентов.

Этот метод привлек внимание многих преподавателей вузов Иркутска и других городов Сибири. Решением совета Иркутского политехнического института в Ангарске создан научно-методический постоянно действующий семинар по изучению методики составления и применения конспектов-схем в учебном про-

цессе. Состоялся первый научно-методический семинар, в работе которого участвовало около 200 преподавателей вузов области. Отмечалась актуальность, полезность данного метода и его целесообразность применения в учебном процессе.

Таким образом, новый комплексный подход к обучению студентов распространился за пределы нашей области. Достаточно отметить, что в мае состоялся координационное совещание в отделе теории и методики обучения научно-исследовательского института высшей школы в Москве, на котором будет заслушан наш доклад.

Современный научно-технический прогресс и возрастающий поток научной информации опережают возможности обучения. Решение этого противоречия может быть выполнено, естественно, только путем изменения методики обучения. Вот почему в настоящее время высшая школа занята научным поиском новых форм, методов и приемов обучения.

**В. ЛАММ,**  
декан факультета доцент.

## В НАШЕМ филиале научно-исследовательская работа ведется в двух направлениях. Первое — работа, включаемая в учебный процесс, — учебно-исследовательская работа студентов (УИРС) и второе — работа, выполняемая во внеурочное время (ИРС). Основная задача УИРС — широкое внедрение элементов исследования в учебный процесс, написание рефератов

### БЫТЬ ИССЛЕДОВАТЕЛЕМ

по темам, малоосвоенным в литературе. Студенты участвуют в смотрах-конкурсах, конференциях, олимпиадах.

За последние три года существенно оживилась научно-исследовательская работа студентов. Стала и более разнообразными формы участия студентов в научно-исследовательской работе. Больше уделяется внимания стали преподаватели этой работе. Привлекаются студенты к участию в реферативной работе конференциях, выполнению расчетных работ. Секции механики уже несколько лет активно участвуют в олимпиадах в головном институте, занимают командные и индивидуальные призовые места. Секция химии организует участие студентов в отработке методик лабораторных работ, делают доклады студенты на конференциях.

Уже пятый год в филиале работает студенческий научный кружок «Химия и строительные конструкции» в составе 15—20 студентов. За это время в содружестве с объединением «Ангарскнефтеоргсинтез» проведены две крупные научно-исследовательские работы, связанные с повышением долговечности железобетонных конструкций на объектах производства азотных удобрений.

**В. КАГАН,**  
доцент, председатель совета ИРС филиала.

## СТУДЕНТ-ПОЛИТИНФОРМАТОР

**Б**УДУЩИЙ инженер кроме теоретических знаний в области общественных наук должен в стенах вуза приобрести навыки ведения общественно-политической работы. Этому в известной мере служит проведение политинформаций. Они строятся в трех частях: международное положение СССР, внутренняя политика партии и правительства, важнейшие события в области и городе.

Под руководством преподавателей перед началом занятий политинформации и сообщения по очереди проводят студенты. Они не только информируют о важнейших событиях внутри страны и за рубежом, но и проводят тематические сообщения. Так, в этом семестре студенты делали сообщения на темы: «60 лет Вооруженных Сил СССР», «Сестра Ильича, большевичка, преддвствка» (к 100-летию со дня рождения М. И. Ульяновой), «Мировое коммунистическое движение». Студенты получили оперативную информацию о поездке Л. И. Брежнева по восточным районам страны.

Политинформации проводятся на всех курсах. Но хотелось бы особо отметить четвертый курс. Здесь политинформации и сообщения проходят регулярно и на высоком уровне.

Нет никакого сомнения, что будущие специалисты, придя на производство, активно включатся в общественно-политическую жизнь.

**В. ПРОСЕКИНА,**  
заместитель секретаря партбюро по идеологическим вопросам.

## ВНИМАНИЕ КАЧЕСТВУ УЧЕБЫ

Учебно-воспитательная комиссия (УВК) работает в нашем институте сравнительно недавно. Основное направление в ее работе — повышение качества учебы студентов. Вот что мы сделали в 1977/78 учебном году.

В самом начале учебного года было проведено анкетирование студентов I, II, III, V курсов. В анкете были вопросы, которые непосредственно касались работы УВК. Многие ребята давали дельные советы по улучшению работы УВК, предлагали новые методы.

Особое внимание мы уделяли студентам I курса. Пятикурсники взяли над ними шефство, проводились смотры готовности к экзаменам, совместные заседания УВК с

активами групп. Ежемесячно подводятся итоги успеваемости и посещаемости по группам.

В этом семестре наша работа была направлена на достойную встречу XVIII съезда ВЛКСМ. Выработаны условия соревнования. Выпускаем мы стенд «Лучшие комсомольцы института», лучшие студенты отмечаются в газетах, спецвыпусках. Будем посылать благодарственные письма родителям.

Работа на мой взгляд, проделана большая. Но у нас есть и определенные трудности. У нас нет еще большого опыта работы. Мы ищем новые методы работы, более эффективные.

**Н. РАЗУВАЕВА,**  
председатель УВК.

## КИНОНЕДЕЛЯ

«Обратная связь» — новая работа ленинградских кинематографистов.

... Короткое слово — нет. Но часто, чтобы отстоять свое мнение, нужны немалое мужество, сила, принципиальность. Этим качествам не хватало Нуркову — начальнику крупного треста.

В фильме — целое созвездие известных актеров: Михаил Ульянов, Кирилл Лавров, Олег Янковский, Людмила

Гурченко. И это не случайное совпадение.

Чтобы сыграть столкновение личностей, драму идей, режиссеру Виктору Трегубовичу необходимы были актеры, обладающие яркой индивидуальностью и выдающимся мастерством.

Подлинный драматизм ситуации, масштаб конфликта и острота проблем, данные в сценарии Александра Гельмана, позволили режиссеру и блистательному актерскому ансамблю сделать фильм, захватывающий зрителя.

Фильм «Обратная связь» не оставит равнодушными зрителей, потому что в нем идет

разговор о проблемах, поставленных временем, о новых требованиях к руководству экономикой, промышленностью и, что самое главное, людьми.

«ПОРТРЕТ С ДОЖДЕМ». Галину Польских никогда не приглашают играть отрицательные роли. Есть у этой актрисы свои темы для разговора со зрителем. Это — любовь, нежность, доброта, верность.

«Дикая собака Динго», «Я шагаю по Москве», «Жили-были старик со старухой», «Журналист» — это всего лишь некоторые картины, в которых она снималась.

В новом фильме «Портрет с дождем» Галина Польских сыг-

ла главную роль, о которой с уверенностью можно сказать, что это еще одна вариация актрисы на тему доброты, щедрости и нежности женского сердца.

У Клавдии просто сложилась жизнь — она одна воспитывает двоих детей. Но, несмотря на все трудности, Клавдия всегда и везде старается помочь людям, попавшим в беду.

Любовь, как известно, чаще всего приходит к человеку неожиданно. Также неожиданно пришла она и к Клавдии.

У Анатолия, двоюродного брата ее знакомой, умерла мать. Впервые оставшись совсем один, взрослый человек вдруг растерялся, и тогда Клавдия взяла на себя мно-

жество его забот.

Произойдет множество всевозможных недоразумений, прежде чем Клавдия и Анатолий поймут, что они любят друг друга, что очень нужны друг другу.

Анатолия сыграет Игорь Ледогоров. В фильме заняты популярные актеры театра и кино — Алексей Петренко, Валентина Талызина, Светлана Немоляева.

Новый цветной широкоэкранный художественный фильм «Портрет с дождем» снял на киностудии «Мосфильм» заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Гавриил Егиазаров.

**С. САФОНОВА,**  
редактор кинопроката.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00 — «Время».  
8.55 — «Музыкальный кюск».  
9.25 — «Будильник».  
9.55 — «Служу Советскому Союзу!».  
10.55 — «В гостях у сказки». «Сказка о потерянном времени».  
12.15 — «Сельский час».  
13.15 — «Театральный спектакль». Р. Шеридан. «Школа злословия». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького.  
16.00 — «Международная панорама».  
16.30 — «Клуб кинопутешествий».  
17.30 — «Новости».  
17.45 — «Впервые на экране ЦТ». «Весенние перевертыши». Художественный фильм.  
19.15 — «Клоун Ро я его собака Коко». Мультфильм.  
19.30 — Чемпионат мира по боксу.  
20.30 — «Время».  
21.00 — Продолжение чемпионата мира по боксу.  
22.30 — «Новости».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

## КИНО

«МИР» — 20, 21, 22 мая — Обратная связь. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.). Воспитывай себе смелую. Для детей 21 мая — Серебряное копытце. 9.

«ПОБЕДА» — 20, 21 мая — Сельское путешествие Синдбада. 10, 14, 16, 18, 20, 21-50. Для детей 21 мая — Сказка о белой лодке. 10-15, 12-15, 14-15, 16-15, 22 мая — Мое последнее танго. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«ЛЕГНИЙ» — 20, 21 мая — Зита и Гита (2 серии). 18, 21. Солтн. 16.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 21 мая — Провал «Голубой змеи». 10, 14. Золотая лихорадка. 16, 18, 20, 22 мая — Есть идея! 15.

«ПИОНЕР» — 20, 21, 22 мая — Зайчонок и муха. 10, 20, 21 мая — Знак вечности. 12, 13-40, 15-30. Транссибирский экспресс. 17-20, 19-10 (удл.). 21-30, 22 мая — Знак вечности. 12, 13-40. Поле перерити. 15-30. «Тигры» появляются ночью. 17-20, 19-10 (удл.). 21-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — 20, 21 мая — Ты — мне, я — тебе. 15 (удл.) 17-30, 19-20, 21. Верхнее фойе — Ветер надежды. 15-10, 22 мая — Фанфан-Тюфпан. 15, 17, 19, 21. Верхнее фойе — Что с тобой происходит? 15-10.

«ГРЕНАДА» — 20, 21 мая — Служебный роман (2 серии). 12, 15, 17-50, 20-30. Ну, погоди! 10, 11, 22 мая — Праздник печеной картошки. 12, 16, 18, 19-40, 21-20. Садись рядом. Мишка. 10, 14.

«ОКЛЯБРЬ» — 20, 21 мая — Зита и Гита (2 серии). Индия. 15, 18, 20-30. Верхнее фойе — Василиса Прекрасная. 15-20, 22 мая — Вы не все скалили, Ферран (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 18-40 (удл.). 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 20 мая — Невероятно приключения итальянцев в России. 15, 17, 19, 21 мая — Берегись автомобиля. 15, 17, 19.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — 20, 21 мая — Мужнина в расцвете лет. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10 (удл.). 21-40. 22 мая — Светская жизнь молодого Цумзе. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Зал «Восход» — 20, 21 мая — Бобби (2 серии). Индия. 14-40, 17-40, 20-40. Садись рядом. Мишка 9-30, 11-10, 13, 22 мая — Мужнина в расцвете лет. 12, 17-30, 19-30, 21-20. Вий. 10-10, 13-50, 15-40.

# ФУТБОЛ И ПРИШЛА ПОБЕДА

«Ангара» (Ангарск) — «Звезда» (Иркутск) — 1:0.

Трудно, конечно, сейчас сказать наверняка, как хотели построить свою игру в этом матче иркутяне. Но, думается, в том случае, если бы матч закончился вничью, футболисты «Звезды» были бы очень рады. Во всяком случае с первых же минут матча они дружно отошли на свою половину поля и не мудрствуя лукаво отбивали мяч подальше от собственных ворот.

Вот об эту эшелонированную оборону и разбивались все атаки «Ангара». А нападали ангарчане страстно, большими силами, не давая сопернику проводить контратаки.

Вспоминается прошлогодняя игра этих команд на ангарском же стадионе. «Звезда» тогда тоже начала свой мощный финишный разбег. И прошлогодняя «Звезда» пон-

равилась куда больше. Тогда полузащитники иркутян, умело и активно действуя в середине поля, пресекали все попытки «Ангара» атаковать.

Они то в дело создавали своим нападающим моменты для взятия ворот. Один из них иркутяне тогда использовали и в итоге победили. И если год назад «Звезда» была явно сильнее, то сейчас иркутяне выглядят более техничными, более азартными и страждущими победы.

Но в первые полчаса голевых ситуаций у ворот обеих команд все же не возникло. И тут последовал взрыв. Во время одной из редких вылазок «Звезды» на половину поля хозяев сильнейшим ударом метров с 30—35 Подвеско попадает в верхнюю перекладину ворот «Ангара». Не успели болельщики обсудить этот эпизод, как ангарчане разыграли молниеносную мно-

гоходовую комбинацию в штрафной площадке «Звезды», но сильнейший удар Измайлова почти с линии вратарской площадки тоже отражает штанга.

Сюжет игры после этих моментов не меняется до конца тайма. «Ангара» атакует, «Звезда» обороняется.

В перерыве мы побывали в раздевалке «Ангара». Видно, что игроки отдали много сил. Нелегко достаются атаки. У каждого игрока на ногах ссадины и синяки. Они пили горячий чай с сахаром и слушали замечания старшего тренера П. Д. Антонова. На стене плакат: «В честь 25-летия объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» даешь победу над «Звездой!». Глянув на него, сидевший напротив вратарь Булов уверенно произнес: «Я чувствую, что счастье на нашей стороне. Должны мы их обыграть».

И победа пришла на 12-й ми-

нуте второго тайма. Красивейший удар с лета метров с 20 В. Карева, и мяч вонзается в сетку ворот иркутян — 1:0.

Только после этого «Звезда» пошла вперед. Но сразу с оборонительного варианта игры на атакующий не перестроилась. И по существу серьезных угроз воротам «Ангара» гости не создали, а вот в свои могли пропустить один-два мяча, будь поточнее ангарские форварды.

Итак, «Ангара» одержала свою третью победу в девяти матчах и набрала десять очков, причем впервые с позапрошлого сезона у команды положительная разность забитых и пропущенных голов — 9:8.

После матча ветеран ангарского футбола Н. Н. Букашкин вручил мастерские бутсы лучшему игроку матча. Им стал автор единственного гола Виктор Карев.

М. КРУГЛЫЙ.

Мечая 4-комнатную квартиру (42,6 кв. м) на 2-комнатную и однокомнатную. Обращаться: 9-й микрорайон, дом 22, кв. 12. (813).

Комнату (20 кв. м, жилплощадь нефтехимиков) и комнату (18 кв. м, жилплощадь горсовета) в трехкомнатных квартирах меняем на двухкомнатную квартиру горсовета или строительства. Узнать после 19 часов по адресу: 61-6-2 (848).

Снимем в аренду благоустроенную квартиру, семья — 3 человека. Обращаться по адресу письменно: г. Ангарск, кв. 93, дом 29, кв. 21. Шацневым. (879).

Срочно сниму в аренду любую жилплощадь. Семья — 3 человека. Обращаться по адресу: 89-30-66.

Меняю однокомнатную квартиру улучшенной планировки в Ново-Ленино (4 этаж, имеется мусоропровод) на однокомнатную в Ангарске в старых кварталах. Обращаться по телефону 2-24-52. (873).

Меняем трехкомнатную квартиру (46,4 кв. м, 3-й этаж) на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: 75-8-17 после 18 часов. (847).

Срочно сниму в аренду благоустроенную квартиру. Семья — два человека. Обращаться после 18 часов по телефону 6-31-52. (854).

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (17 кв. м с балконом, 4-й этаж, солнечная) в центре города Гусиноозерска на равноценную в городах Иркутске, Ангарске. Жилплощадь горсовета. Обращаться: Бур. АССР, г. Гусиноозерск, ул. Ленина, 15-62 (письменно) (855).

Меняем 3-комнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж, солнечная) в Первой области, пос. Юбилейном на 2- или 3-комнатную квартиру в г. Ангарске, 1-й этаж не предлагать. Узнать по адресу: г. Ангарск, 11-й микрорайон, дом 8, кв. 96, после 18 часов. (859).

Ангарский филиал Иркутского политехнического института принимает на одномесячные платные дневные подготовительные курсы для поступления в вуз. На курсах изучаются физика, химия, русский язык и литература, математика по новой и старой программе. Плата за обучение 10 рублей, начало занятий с 3 июля. Запись производится в помещении библиотеки. (857).

Производятся набор учащихся для обучения специальности слесаря-сварщика с отрывом от производства. Срок обучения — четыре месяца. Выплачивается стипендия в размере 72 рублей в месяц. Обучение производится в учебном комбинате треста Востоксибсантахмонтаж в г. Усолье-Сибирском. Предоставляется общежитие. Начало занятий с 22 мая.

За справками обращаться по адресу: г. Ангарск, бюро по трудоустройству и информации населения. (849).

Жителям юго-западного района Ангарска (квартиры 177, 178, 179, 182, 188, 189, 205, 207, 209, 210, 211, 212, 221, А, Б), которые не обменяли старые паспорта на паспорта нового образца, необходимо до 1 июля 1978 г. произвести обмен, т. к. этим задерживается паспортизация граждан других районов города. (ГОВД).

Магазины «Экран» и «Радио», расположенные по ул. Ленина, 39, предлагают широкий ассортимент телевизоров черно-белого и цветного изображения, радиол и магнитофонов.

Все радиотовары продаются в кредит. Работает стол доставки купленных товаров. Для желающих заменить телевизор, радиолу или радиоприемник более современной моделью в 76-м квартале в пятницу и субботу с 11 до 15 часов работает приемный пункт старой аппаратуры. (823).

Ангарский промышленный политехникум объявляет прием учащихся на 1978—79 учебный год по специальностям: промышленное и гражданское строительство, квалификация техник-строитель; строительные машины и оборудование, квалификация техник-механик. На базе 8 классов прием на 1-й курс вечернего отделения. На базе 10—11 классов прием на вечернее и заочное отделения соответственно на 2-й и 3-й курсы.

За справками обращаться по адресу: г. Ангарск, 47-й квартал, дом 23, телефон 80-00. (724).

**ИРКУТСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ГАСТРОЛИ**  
ДК «Современник»  
20 суббота  
**И. Кальман**  
**В. Толмачев**  
**В. Михайлов**

**СИЛЬВА**  
оперетта в 3-х действиях

21 воскр. (утро)  
**А. Кулешов**  
**С. Маршак**  
**КОШКИН ДОМ**  
балет в 2-х действиях

21 воскр. (вечер)  
**О. Фельцман**  
**Ю. Хмельницкий**  
стихи Р. Рождественского

**ТЕТКА ЧАРЛЕЯ**  
мюзикл в 2-х действиях  
Начало спектаклей: дневных — в 12 часов, вечерних — в 19 часов. 30 мин.  
Касса работает с 10 до 12 час. и с 17 до 20 час.

В понедельник, 22 мая, в общественной приемной редакции «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист — заведующая отделом социального обеспечения горисполкома Шумилова Надежда Михайловна, с 14 до 18 часов.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

23 мая 1978 года в 10 часов утра в ДК нефтехимиков состоится совещание-семинар «О порядке выплаты пенсий работающим пенсионерам и пособий на детей малообеспеченных семей». Приглашаются профсоюзные работники, главные бухгалтера и редакторы отделов кадров.

ОБЛФИНОТДЕЛ.

## ТИРАЖ «СПОРТЛОТО»

Результаты 20 го тиража «Спортлото» в «Спортлото-2», состоявшегося 17 мая.

«Спортлото»: 4 (альпийским), 7 (благород), 14 (волейбол), 41 (теянис), 43 (фехтование), 46 (хоккей), льготный шар — 43 (шахматы).  
«Спортлото-2»: 4 (альпийским), 16 (гимнастика), 22 (коньки), 25 (лыжи трамплин), 27 (мотоспорт), 32 (прыжки в воду), льготный шар — 17 (художественная гимнастика).

Профсоюзный комитет приглашает для работы в летний пионерский лагерь «Космос», «Черемушки» и «Строитель» воспитателей, пионервожатых, музыкальных работников, инструкторов по физкультуре, бухгалтеров, кухонных работников. Обращаться в бюро по трудоустройству.

(52)

Коллектив спортклуба и спортивного общества «Ангара», тренерско-преподавательский состав специализированной школы выражают искреннее соболезнование Шуминой Алесандры Георгиевны по поводу трагической смерти дочери.

НАТЭЛЫ